
TIT TÖRTÉNELEM 

6. osztály 

2. forduló 

MEGOLDÁSOK 

 

1. 4 – 2 

5 – 6 

1 – 3 

 

2. 1, KUKORICA 2, KAKAÓ  3, DOHÁNY    4, NAPRAFORGÓ   5, BURGONYA 

 

3. a, SPANYOL ÉS PORTUGÁL (más jó válasz is elfogadható) 

 

b, OSZMÁN BIRODALOM   

 

c, NORVÉG KIRÁLYSÁG ÉS DÁN KIRÁLYSÁG (más jó válasz is elfogadható) 

 

d, GRANADA BRESLAU  KOLOZSVÁR 

 

e, TRIDENT  f, NÉMETALFÖLD ÉS ERDÉLY 

 

4. céh: 6,9 manufaktúra: 1,2,3,4,7,8 

 

5. EVANGÉLIKUS: 2 – 1 – 2  REFORMÁTUS: 1 – 3 – 3 

 

6. a, OROSZ BIRODALOM   

 

b, KORMÁNYSZÉK, KORMÁNYZÓSÁG, POLITIKAI RENDŐRSÉG 

 

c, 3- 4  1 – 2 

 

d, KORMÁNYZÓ FŐÜGYÉSZ  VAJDA CÁR 

 

7. fogalmazás 

 

8. a,HOLLNADIA ÉS ANGLIA  b, SPANYOL  c, KATOLIKUS 

 

d, HOLLANDOK    e, TUDOR-HÁZ f, 6 

 

g, ANGLIKÁN    h, PURITANIZMUS 

 

 

 


